

高郵日報

中共高郵市委 高郵市人民政府 主办 高郵市融媒体中心 承办

2024年5月16日 星期四【今日4版】
甲辰年四月初九 热线:84683100 传真:84683106
今日高郵: http://www.gytoday.cn 在线投稿: http://tg.gytoday.cn

高郵 16°C~26°C
多云, 西南风 1级。

总第4912期
2024年第95期

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

“慈善一日捐”汇聚向上向善正能量

去年惠及困难群体28479人次

本报讯(通讯员 黄雯 记者 杨晓莉)15日上午,高郵镇盐河社区网格微信工作群内热闹非凡,当网格员将“5·19慈善一日捐”活动倡议书以及线上捐款二维码发至工作群时,立即引起了热烈反响,群内爱心人士纷纷捐款奉献爱心。“5·19”临近,一年一度的“慈善一日捐”活动又在高郵大地如火如荼地开展。领导干部、机关党员、企事业单位员工、中小學生等社会各界纷纷行动起来,共同伸出援助之手,为我市慈善事业发展凝聚一股力量,为全市慈善救助工作增强一份实力。

“5·19慈善一日捐”活动是高郵推进慈善工作的重要载体,也是慈善资金的重要来源。近年来,我市凝聚爱心善意,不断扩大慈善募捐规模,募集善款连年增长,形成了以企业捐赠为基础、社会各界广泛参与的多元化募捐体系。去年,借助市慈善总会成立20周年的契机,各级慈善组织把募集善款作为重点,广泛宣传,深

入发动,积极运作。市政府专题召开“5·19慈善一日捐”动员大会,市委办、政府办联合下发了开展“5·19”募捐活动的通知,市四套班子全体领导带头捐款。各乡镇、园区相应召开“5·19慈善一日捐”动员会议,积极传达会议精神,发动镇村干部群众捐款。各乡镇(园区)慈善会、各村(社区)慈善工作站创新工作方法,通过定点捐赠、网络捐赠等,使我市“5·19慈善一日捐”及“99公益日”等网络募捐活动的捐赠参与度和覆盖面不断扩展。据统计,去年全市慈善募捐收入达4584.84万元,其中各乡镇(园区)慈善会和村级慈善工作站募集1800.24万元。

慈善资金取之于民用之于民。一直以来,市慈善总会秉承“群众有所呼、慈善有所应”的理念,开展一系列暖民心、惠民生、见实效的救助行动。在“春风送温暖”、“5·19”专项救助、“慈善助学圆梦行动”、“情暖重阳”、“光明行”等传统救助品

牌基础上,市慈善总会还联合市民政局、团市委、关工委、妇联、残联、老促会、总工会等部门组织实施网络募捐项目,致力于为困境儿童群体提供学习空间改造、助学、心理健康教育、学业辅导等帮扶,并创新慈善救助项目,新增实施“慈善光伏照万家”“苏慈助医——低保对象补充医疗救助”等一批助困新项目。据统计,去年,全市慈善救助支出达2643.64万元,惠及困难群体28479人次。

高郵是一座充满大爱的城市,爱的演绎与善的传递从未止步,曾先后4次荣获全国“五星慈善城市”称号。市慈善总会会长朱德辉表示,今年市慈善总会将一如既往地做好各项慈善工作,在提高救助工作针对性、实效性上下功夫,深入落实联动项目、探索实施创新项目、不断优化调整传统项目,以“巩固全面小康成果、助力共同富裕”的使命担当,进一步做好扶贫济困工作,为更多需要帮助的人带去温暖。

我市举行第三十四次全国助残日活动

本报讯(记者 罗政乾)15日上午,我市举行第三十四次全国助残日系列宣传活动。扬州市残联相关领导,我市市委常委、高新区党工委书记、送桥镇党委书记马舟,副市长周启泉参加活动。

马舟指出,残疾人是社会大家庭中的

重要一员,残疾人事业是中国特色社会主义事业的重要组成部分。近年来,党委、政府始终将残疾人事业放在重要位置,认真落实各项惠残政策,努力满足残疾人美好生活需求,推动全社会形成了关心关爱残疾人的良好风尚。

周启泉回顾了近年来我市残疾人工作取得的显著成效,并呼吁全社会一如既往地关心支持残疾人事业,用爱心和恒心帮助残疾人及其家庭走出困境,共享美好生活。

活动现场举行了残疾人综合服务中心揭牌仪式和党建助残结对共建授牌仪式,表彰了一批在助残事业中表现突出的爱心企业。期间还进行了精彩的文艺汇演,残疾人朋友用他们的才艺和热情,展现了自强不息、积极向上的精神风貌,赢得了现场观众的阵阵掌声。

氢能产业链发展工作再推进

本报讯(通讯员 薛恺 记者 东方)近日,全市“511”氢能产业链发展务虚会召开。市委常委、卸甲镇党委书记周伟,深圳市氢蓝时代动力科技有限公司董事、高级副总裁戴国平等参加会议。

会上,各参会单位主要负责人聚焦我

市氢能产业发展思路、氢能产业专班工作机制(意见征求稿)、氢能产业命名等共性话题展开热烈讨论并建言献策。

周伟对与会人员进行会前的深入研究、精心准备给予充分肯定。他希望,各参会单位会后要明确人员全程参与定期的联席会

议;氢能产业专班要尽快完善和明确分工、任务清单、工作机制;专班人员要抓紧时间学习研究,专题安排一次赴高校院所、核心产业链企业和先进示范区调研活动,对接一所高校、一个协会、一支基金、一批项目。同时,要组织氢能产业方面的专家教授作一次围绕新质生产力的氢能专场讲座、授课,提升全市干部对氢能产业的认知,了解氢能在新质生产力中的作用和前景。



近日,市城管局开展市容环境提升专项整治行动,对主次干道、城市出入口、大型商圈、景区景点、农贸市场、学校商超等区域及周边的流动摊点、出店经营、市容“十乱”、非机动车停放、广告招贴、环境卫生等进行整治提升,进一步加强城市环境秩序常态长效管控,营造美丽舒心的市容环境。

图为整治行动现场。

王磊 郭萌 摄影报道

市十六届人大常委会举行第十七次会议

本报讯(记者 向宏亮)15日,市十六届人大常委会举行第十七次会议。市人大常委会主任张秋红主持会议,市人大常委会副主任潘建奇、李生、王徽、王庆东参加会议。市委常委、常务副市长李深红,市委常委、市纪委书记、市监委主任李杰,市人大常委会党组副书记赵广华,市法院院长郑磊,市检察院检察长张勇列席会议。

会议提请审议有关辞职和人事任免事项,9名拟任人员作拟任职发言;大组审议后,会议表决通过了有关辞职和人事任免事项,张秋红为新任人员颁发了任命书,新任人员进行了宪法宣誓。

“清风为民”“清风惠企”专项工作推进会召开

本报讯(记者 郭萌)15日下午,我市召开“清风为民”漠视侵害群众利益问题专项治理暨“清风惠企”专项行动工作推进会。市委常委、市纪委书记、市监委主任李杰出席会议。

李杰要求,提高政治站位,认识要再深化。要旗帜鲜明抓整治,迅速行动起来,把集中整治作为今年的重点任务,紧盯不放、抓出实效;要聚焦重点抓整治,开展好群众身边不正之风和腐败问题集中整治以及“清风为民”“清风惠企”两个专项工作;要压实责任抓整治,各相关部门单位要各司其职、协同发力,积极主动抓好各自工作领域内整治工作。聚焦职能职责,工作要再发力。工作目标要更明确,围绕重点领域和重大问题开展集中整治,切实提升群众获得感;问题导向要更突出,集中整治要实行项目化管理,瞄准痛点靶点;监督管理要更深入,加强各部门单位行业管理和纪检监察组织执纪监督,着力整治影响高质量发展、群众反映强烈的突出问题。深化系统施治,质效要再提升。要推动建章立制,健全完善制度机制,实现工作常态长效;要做实以案促治,形成查摆剖析、整改问题、长效管理的有效闭环,推动责任单位从源头上整改整治;要完善监督体系,不断提升监督治理的针对性、操作性和实效性。

会议传达了群众身边不正之风和腐败问题集中整治工作要求,市教体局、民政局、司法局等16个部门单位就本单位集中整治情况作交流发言。

河湖长制工作专题培训班开班

本报讯(记者 居佳佳)15日上午,我市2024年度河湖长制工作专题培训班开班。副市长赵国祥参加活动。

据了解,此次培训班为期三天,主要围绕“促进人水和谐 建设幸福江河”河长制“有能有效”理论与实践探讨、河道治理与生态修复、推进幸福河湖建设的实践路径、幸福河湖建设与评价等内容进行培训。期间,参加培训人员还前往溧阳、泰兴等地学习考察,全面了解先进地区河长制工作开展情况,进一步开阔视野与创新思维。

赵国祥作动员讲话时要求,参加培训人员要加强认识、认真学习,保持专注和投入,保证学习效率,积极参与讨论和互动,确保学有所获不走过场;要理清思路、学以致用,将所学的理论知识与日常工作紧密结合,将其他地区的先进经验与本地实际深度融合,通过实践检验和巩固学习成果,探索河湖管理保护新模式;要压实责任、强化意识,通过学习,不断强化职能职责,主动担当作为,进一步提升业务能力和水平,推动新阶段河湖长制工作实现河湖长治。